



В рамках открытия ФОКа с показательным номером выступили воспитанницы отделения художественной гимнастики

ДЕМОГРАФИЯ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Новая жизнь медучреждений

Благодаря нацпроекту «Здравоохранение» в Артёмовском городском округе преобразятся одиннадцать зданий местной больницы

Одновременно в четырех зданиях Артёмовской центральной городской больницы, где медицинскую помощь получают около 18 тысяч уральцев, продолжается капитальный ремонт.

Для финансирования работ из консолидированного бюджета направлено 157,7 миллиона рублей. Еще семь подразделений медучреждения в округе уже открылись после обновления. Вторую жизнь объекты системы здравоохранения получают благодаря региональной программе модернизации первичного звена амбулаторной службы, которая утверждена губернатором **Евгением Куйвашевым** для достижения задач приоритетного нацпроекта «Здравоохранение», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

Самый масштабный ремонт развернулся в четырехэтажной поликлинике поселка Буланаш Артёмовского района. Здание было построено в 1981 году. С тех пор оно ни разу полномасштабно не ремонтировалось. Работы здесь начались в прошлом году и уже находятся на финишной прямой. Примерно на 70 процентов готовы коммуникации, завершены черновые работы, началась чистовая отделка помещений. Новым здесь будет все: от инженерных сетей и внутренних перегородок до оформления стен и оборудования кабинетов.

– В прошлом году мы праздновали завершение полного капитального ремонта поликлиники в Артёмовском. Наверное, пациенты и медики уже привыкли к новому интерьеру и плохо помнят, каким некомфортным было здание прежде. До конца 2024 года откроем вторую обновленную поликлинику, где разместятся детские и взрослые участки, врачи-специалисты, дневной стационар, диагностические кабинеты. Раньше все это располагалось в разных зданиях, теперь пациентам и сотрудникам станет намного удобнее, – рассказал главный врач Артёмовской ЦРБ **Андрей Карташов**.



Поликлинику в поселке Буланаш ремонтируют второй год

Параллельно выполняется капитальный ремонт в зданиях общих врачебных практик в поселках Красногвардейском и Сосновом Бору, а также в Артёмовском. Прием пациентов во время ремонта не прекращается.

В общей сложности с 2021 года в Артёмовском городском округе благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения новую жизнь получили 11 больничных зданий. Кроме того, установлен новый модульный фельдшерско-акушерский пункт. В настоящее время идет строительство современного амбулаторного корпуса в центральном медгородке.

Отметим, программа модернизации первичного звена здравоохранения обеспечивает снижение процента ветхих и аварийных зданий поликлиник и больниц. В Свердловской области в январе 2022 года он составлял 21,4%, в декабре 2022 года – 13,4%, в декабре 2023 года – 9,5%. Строительство, ремонт и переоборудование зданий больниц в свою очередь способствуют привлечению медицинских кадров и повышению качества оказания медицинской помощи уральцам.

Всего в Свердловской области в 2024 году планируется обновить 27 медицинских объектов, а с начала действия программы модернизации первичного звена здравоохранения отремонтированы 337 зданий на общую сумму 4,6 миллиарда рублей.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Каменск-Уральский становится спортивнее

В городе открыли физкультурно-оздоровительный комплекс, построенный по поручению губернатора

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Центр подготовки спортивных сборных команд по техническим видам спорта» торжественно открылся в Каменске-Уральском. Проект реализован по поручению губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**. Строительство велось в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» национального проекта «Демография» за счет федерального и областного бюджетов. Общий объем инвестиций составил 136,8 миллиона рублей.

Новое модульное спортивное здание появилось на стадионе «Металлург». Универсальный спортзал позволит развивать целый ряд видов спорта – игровых, и не только. Здесь смогут заниматься как дети, так и взрослые. Кроме того, основными задачами центра будут подготовка спортсменов высокого класса, формирование сборных команд по техническим видам спорта, организация и проведение международных и российских соревнований по мотоспорту.

– Открытие этого объекта – значимое для всех событие. Спортсмены Каменска-Уральского и Свердловской области в це-

лом получают уникальные условия для качественного роста, для новых достижений и результатов, которыми мы будем гордиться. Отмечу, что с точки зрения развития спорта и создания возможности для занятия физкультурой и спортом Каменск-Уральский постепенно становится флагоманом. Это особенно важно с учетом поручения Президента России **Владимира Путина** до 2030 года вовлечь в регулярные занятия физической культурой и спортом не менее 70 процентов граждан, – отметил региональный министр физической культуры и спорта **Леонид Рапопорт**.

Для строительства использовался комплект модульных сооружений – спортивный зал общей площадью 1,6 тысячи квадратных метров и модуль административных помещений. Заводская готовность конструкции позволила возвести объект в кратчайшие сроки – всего за девять месяцев.

В новом здании можно будет с комфортом заниматься мини-футболом, волейболом, баскетболом и рядом других дисциплин. Здесь будет проходить подготовка как спортсменов Центра технических видов спорта, так и воспитанников городских секций.

Также в ФОКе появился музей памяти почетного гражданина Каменска-Уральского **Сергея Щербинина**, который долго возглавлял Центр технических видов

спорта и при котором началась реконструкция «Металлурга».

Напомним, стадион «Металлург» ежегодно принимает все российские соревнования по мотогонок на льду. Несколько последних лет ведется его реконструкция. На территории уже создали футбольное поле, площадку для баскетбола и волейбола, установили уличные тренажеры, построили модульный гараж, обновили входную группу. В этом году любители мотогонок на льду получили долгожданный подарок – трибуны с навесом.

– Стадион «Металлург» за последние годы значительно преобразился. Он стал комфортнее для спортсменов и болельщиков. Открытие универсального спортивного зала позволит еще большему числу каменцев приблизиться к спорту и здоровому образу жизни, – сказал глава Каменска-Уральского **Алексей Герасимов**.

Отметим, в послании Федеральному Собранию Президент России **Владимир Путин** предложил за счет федеральных средств построить в регионах, прежде всего в малых городах и сельских территориях, дополнительно не менее 350 спортивных объектов в ближайшие шесть лет. Это и универсальные комплексы, и быстровозводимые площадки, где смогут заниматься и дети, и взрослые, и целые семьи.

СВЕ.РФ

СВЕ.РФ

